Exercice 4 (Inclusions) 1. Soit (X,.7) un espace mesurable et 1 une mesure finie
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2. On se place maintenant sur ¥ = ZP(N,P(N), u), ot p est la mesure de comptage
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Exercice 5 Soit (X,.7, ) un espace mesuré, et soient pi,ps € [1,+o0] avec p; < pa.

Montrer que pour tout p € [p1, pa], on a

LPX, T, 1) NLP(X, T, ) C LP(X, T ).

En déduire que, pour f € Z°(X,.7;R), 'ensemble

Iy ={pe[l,+ocf; f e LP(X,T,p)}

est un intervalle.
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Exercice 8 On rappelle que

/ e dx = /7.

R

On considere la suite de fonctions définie par

2,2

VneN, fo:zeRL = Vne 2o

1. Montrer que (f,), converge simplement vers 0 sur R

2. Montrer que (fy), converge vers 0 dans L*(R%).

3. Montrer que (f,), ne converge pas dans L2(R*+).
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